
№ Завдання Розв’язок 
1 За формулою загального члену  

указати перші чотири члени ряду 

ܷ௡ =
1

݊ଶ + 1
 

n=1 
ଵܷ =

1
1ଶ + 1

=
1
2

 

n=2 
ܷଶ =

1
2ଶ + 1

=
1
5

 
n=3 

ܷଷ =
1

3ଶ + 1
=

1
10

 
n=4 

ܷସ =
1

4ଶ + 1
=

1
17

 
 

2 Дослідити ряд на збіжність за 
необхідною ознакою 

෍
݊ଶ + 1
2݊ + 1

ஶ

௡ୀଵ

 

Перевіримо необхідну умову збіжності числового 
ряду: 

lim
௡→ஶ

݊ଶ + 1
2݊ + 1

= lim
௡→ஶ

݊ଶ ቀ1 + 1
݊ଶቁ

݊ଶ ቀ2
݊ + 1

݊ଶቁ
= lim

௡→ஶ

ቀ1 + 1
݊ଶቁ

ቀ2
݊ + 1

݊ଶቁ
=

1
0

= ∞ ≠ 0 
Межа n-го члена числового ряду не дорівнює нулю, 
отже, ряд розбігається. 

3 Дослідити ряд на збіжність за 
ознакою порівняння за допомогою 
узагальненого гармонійного ряду ଵ

௡ೖ 

෍
5݊ଶ + 1
2݊ଷ − ݊

ஶ

௡ୀଵ

 

Для нього виконується необхідна умова збіжності 
ряду 

lim
௡→ஶ

5݊ଶ + 1
2݊ଷ − ݊

= 0 
скористаємося другою ознакою порівняння. 
Порівняємо з розбіжним гармонійним рядом 

෍
1
݊

ஶ

௡ୀଵ

 

lim
௡→ஶ

5݊ଶ + 1
2݊ଷ − ݊

1
݊

= lim
௡→ஶ

5݊ଷ + ݊
2݊ଷ − ݊

=
5
2

 

Таким чином, вихідний ряд розходиться. 
4 Дослідити ряд на збіжність за 

ознакою Д’Аламбера 

෍
4௡ାଵ

݊!

ஶ

௡ୀଵ

 

ܽ௡ =
4௡ାଵ

݊!
 

ܽ௡ାଵ =
4௡ାଵ ⋅ 4

݊! ⋅ (݊ + 1)
 

lim
௡→ஶ

ܽ௡ାଵ

ܽ௡
= lim

௡→ஶ

4௡ାଵ ⋅ 4
݊! ⋅ (݊ + 1)

⋅
݊!

4௡ାଵ = lim
௡→ஶ

4
݊ + 1

= 0

< 1 
За ознакою Д’Аламбера ряд збігається 

5 Дослідити ряд на збіжність за 
ознакою Коші 

෍ ൬
3݊ − 1
2݊ + 1

൰
ଶ௡ஶ

௡ୀଵ

 

За радикальною ознакою Коші 

lim
௡→ஶ

ඥܽ௡
೙ = lim

௡→ஶ
ඨ൬

3݊ − 1
2݊ + 1

൰
ଶ௡೙

= lim
௡→ஶ

൬
3݊ − 1
2݊ + 1

൰
ଶ

=
9
4

> 1 
Отже ряд розбігається 

6 Дослідити ряд на умовну та 
абсолютну збіжності 

෍
(−1)௡ାଵ

2݊ଷ + 1

ஶ

௡ୀଵ

 

Відповідний знакопочерговим ряд буде мати вигляд 

෍ ቤ
(−1)௡ାଵ

2݊ଷ + 1
ቤ =

ஶ

௡ୀଵ

෍
1

2݊ଷ + 1

ஶ

௡ୀଵ

 

Для нього виконується необхідна умова збіжності 
ряду 

lim
௡→ஶ

1
2݊ଷ + 1

= 0 
Візьмемо збіжний ряд 



෍
1

݊ଷ

ஶ

௡ୀଵ

 

скористаємося другою ознакою порівняння 

lim
௡→ஶ

1
2݊ଷ + 1

1
݊ଷ

= lim
௡→ஶ

݊ଷ

2݊ଷ + 1
=

1
2

 

Отже ряд   ∑ (ିଵ)೙శభ

ଶ௡యାଵ
ஶ
௡ୀଵ  збігається абсолютно 

7 Для даного ряду знайти область 
збіжності 

෍
ݔ) + 1)௡

2௡݊ଶ

ஶ

௡ୀଵ

 

Інтервал збіжності ряду знайдемо за допомогою 
ознаки Д’Аламбера 

(ݔ)௡ାଵݑ =
ݔ) + 1)௡ ⋅ ݔ) + 1)

2 ⋅ 2௡(݊ + 1)ଶ  

(ݔ)௡ݑ =
ݔ) + 1)௡

2௡݊ଶ  

lim
௡→ஶ

ቤ
(ݔ)௡ାଵݑ

(ݔ)௡ݑ ቤ = lim
௡→ஶ

ተ

ݔ) + 1)௡ ⋅ ݔ) + 1)
2 ⋅ 2௡(݊ + 1)ଶ

ݔ) + 1)௡

2௡݊ଶ

ተ

= lim
௡→ஶ

ቤ
ݔ) + 1)௡ ⋅ ݔ) + 1)

2 ⋅ 2௡(݊ + 1)ଶ ⋅
2௡݊ଶ

ݔ) + 1)௡ቤ

=
ݔ| + 1|

2
 

Ряд збігається при |௫ାଵ|
ଶ

< 1 
ݔ| + 1| < 2 

−2 < ݔ + 1 < 2 
Відповідь ݔ ∈ (−3; 1) 

8 Обчислити інтеграл з точністю 0,001 

න cos ൬
2
3

ଶ൰ݔ ݔ݀
ଵ

଴

 

Розкладемо подінтегральну функцію в ряд. 
використовуємо розкладання 

cos(ݔ) = 1 −
ଶݔ

2!
+

ସݔ

4!
−

଺ݔ

6!
+ ⋯ 

cos ൬
2
3

ଶ൰ݔ = 1 −
ቀ2

3 ଶቁݔ
ଶ

2!
+

ቀ2
3 ଶቁݔ

ସ

4!
−

ቀ2
3 ଶቁݔ

଺

6!
+ ⋯ 

න cos ൬
2
3

ଶ൰ݔ ݔ݀ =
ଵ

଴

 

= න ቆ1 −
ସݔ2

9
+

଼ݔ2

243
−

ଵଶݔ4

32805
+ ⋯ ቇ ݔ݀ =

ଵ

଴

 

= ݔ −
ହݔ2

9 ⋅ 5
+

ଽݔ2

243 ⋅ 9
−

ଵଷݔ4

32805 ⋅ 13
+ ⋯ ቤ

଴

ଵ

= 

= 1 −
2

9 ⋅ 5
+

2
243 ⋅ 9

−
4

32805 ⋅ 13
+ ⋯ = 

= 1 − 0.044 + 0.000914 − 9.378 ⋅ 10ି଺ … + 0
≈ 1 − 0.044 + 0.000914 = 0.956914
≈ 0.9569 

9 Обчислити подвійний інтеграл по 
області D 

ඵ(ݔ + ݕ݀ݔ݀(ݕ2
஽

 

:ܦ ൜0 ≤ ݔ ≤ 1
0 ≤ ݕ ≤ 1 

න ݕ݀ න(ݔ + ݔ݀(ݕ2
ଵ

଴

ଵ

଴

 

න(ݔ + ݔ݀(ݕ2
ଵ

଴

=
ଶݔ

2
+ ቤݕ2

଴

ଵ

=
1
2

+  ݕ2

 



න ൬
1
2

+ ൰ݕ2 ݕ݀ =
ݕ
2

+ ଶቚݕ
଴

ଵ
ଵ

଴

= 1.5 

Відповідь  

න ݕ݀ න(ݔ + ݔ݀(ݕ2
ଵ

଴

ଵ

଴

= 1,5 

10 Розставивши границі інтегрування в 
подвійному інтегралі  

ඵ ,ݔ)݂ ݕ݀ݔ݀(ݕ
஽

 

:ܦ ቄݕ = ;ݔ2 ݕ = 0
ݔ = 1  

Будуємо облать  D 

 

න ݔ݀ න ,ݔ)݂ ݕ݀(ݕ
ଶ௫

଴

ଵ

଴

 

11 Обчислити площу плоскої області, 
переходячи до полярних координат 

:ܦ ൜ݔଶ + ଶݕ = 1
ଶݔ + ଶݕ = 4

 

Площа у полярних координатах 

ܵ = ඵ ߮݀ߩ݀ߩ
஽

 

Переходимо до полярних координат 
ቄ
ݔ = ߮ݏ݋ܿߩ
ݕ =  ߮݊݅ݏߩ

ଶݔ + ଶݕ = 1 ⟹ ଶߩ = 1 ⇒ ߩ = 1 
ଶݔ + ଶݕ = 4 ⟹ ଶߩ = 4 ⇒ ߩ = 2 

ܵ = ඵ ߮݀ߩ݀ߩ
஽

= න ݀߮ න ߩ݀ߩ
ଶ

ଵ

ଶగ

଴

= න ݀߮
ଶߩ

2
ቤ
ଵ

ଶ

= න 1.5݀߮ = 1.5 ⋅
ଶగ

଴

ଶగ

଴

ߨ2

=  ߨ3
Відповідь 3ߨ 

12 У першості по баскетболу бере 
участь 18 команд, у п’ятьох з яких 
грають професіонали. Команди 
випадковим образом ділять на дві 
груп по 9 команд у кожній. Знайти 
ймовірність того, що всі команди, у 
яких грають професіонали, 
потраплять в одну групу. 

Загальне число випадків вибирання 9 команд з 18 

݊ = ଵ଼ܥ
ଽ =

18!
(18 − 9)! ∙ 9!

=
18!

9! ∙ 9!
= 48620 

Підрахуємо число сприятливих наслідків, коли всі 
команди, у яких грають професіонали, потраплять в 
одну групу 

݉ = ହܥ
ହ ∙ ଵ଼ܥ

ସ =
18!

(18 − 4)! ∙ 4!
=

18!
14! ∙ 4!

= 3060 

Отже шукана ймовірність 

(ܣ)ܲ =
݉
݊

=
3060
48620

= 0,0629 
 

 


